
Ata Eletrônica da 11ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 15ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 03/05/2021 - 19:00 ;
Encerramento: 03/05/2021 - 20:34 

Mesa  Diretora:  Presidente:  Vitória  Folgassa  da  Silva  /  PSC  ;  Vice-Presidente:  Eder
Fernando Votri / PRTB ; Primeiro-Secretário: Antonio de Aguiar / Cidadania 

Lista de Presença na Sessão:  Antonio de Aguiar / Cidadania ; Eder Fernando Votri /
PRTB ; Gilmar Foscheira /  PSD ; Gilse Soletti  Mafioletti  /  PSL ;  Ilani Desordi da Silva
Lorena / PRTB ; Joseane Martarello / PSL ; Sergio Peron / PRTB ; Valderi dos Santos Ilha /
PSD ; Vitória Folgassa da Silva / PSC 

Expedientes: Abertura da Sessão: Sob a presidência da vereadora Vitória Folgassa da
Silva - PSC, foi declarada aberta a Sessão Ordinária do dia 03 (três) de maio de 2021.
Aprecição da Ata da Sessão Anterior: Ata da Sessão Ordinária nº 10/2021 do dia 26
(vinte  e  seis)  de abril  de  2021,  a  qual  foi  aprovada por  unanimidade dos vereadores.
Tribuna Livre: Inscrito na Tribuna Livre o Prefeito Municipal Marciano Votri pediu apoio
de todos os vereadores para a aprovação de alguns projetos que serão encaminhados a
Câmara  Municipal  dentre  os  principais  a  realização  de  um  teste  seletivo  para  a
contratação  de  servidores  principalmente  de  médicos  e  professores,  a  construção  do
parque de máquinas e do barracão para o lixo reciclável no Loteamento Dona Perpétua, a
permuta  de  alguns  terrenos  urbanos  por  industriais  para  que  se  possam trazer  mais
indústrias, a urbanização entre a BR-280 e a área urbanizada do município, da mesma
forma pediu a opinião dos vereadores quanto ao retorno das aulas presenciais, aonde se
chegou  ao  consenso  que  deveria  haver  o  retorno  das  mesmas,  comunicou  que  nos
próximos meses ocorreria a licitação para a construção da rede de esgoto no município e
concluiu listando os recursos viabilizados na gestão por meio de emenda parlamentar. 

Matérias do Expediente: 1 - Projeto de Lei Ordinária do Poder Executivo nº 30 de
2021, Autoriza o Executivo Municipal a proceder à doação com encargos de bem imóvel
de propriedade do Município e dá outras providências. Autor: Marciano Vottri - Prefeito,
Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria  lida  ;  2  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  do  Poder
Executivo nº 31 de 2021,  Autoriza o  Executivo Municipal  a  proceder à  doação com
encargos de bem imóvel de propriedade do Município e dá outras providências. Autor:
Marciano Vottri  -  Prefeito, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ;  3 - Projeto de Lei
Ordinária  do  Poder  Executivo  nº  32  de  2021,  Autoriza  o  Executivo  Municipal  a
proceder à doação com encargos de bem imóvel de propriedade do Município e dá outras
providências. - Obs.: Dispensa dos pareceres das Comissões Permanentes, aprovado pelo
Plenário.  Autor: Marciano Vottri  -  Prefeito,  Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ;  4 -
Projeto de Lei Ordinária do Poder Executivo nº 33 de 2021, Prorroga o prazo para
opção  de  ingresso  no  Programa  de  Recuperação  Fiscal  (REFIS)  “Vitorino  Mais
Adimplente”  instituído  pela  Lei  1.852  de  26  de  abril  de  2021.  -  Obs.:  Dispensa  dos
pareceres das Comissões Permanentes, aprovado pelo Plenário. Autor: Marciano Vottri -
Prefeito, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 5 - Indicação nº 48 de 2021, Indica ao
Chefe do Poder Executivo Municipal,  para que determine ao setor competente estudos
para à inversão de mão simples para mão dupla de direção, à Rua Mato Grosso, no bairro
Araucária  Park.  Autor:  Sergio  Peron,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria  lida  ;  6  -
Indicação nº 49 de 2021, Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que analise a
possibilidade de se doar terreno para as famílias indígenas que estão fixadas na Rodovia
Estadual PR-158. Autor: Ilani Desordi da Silva Lorena, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria
lida ;  7 -  Indicação nº 50 de 2021,  Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal,
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melhorias na eficiência de internet das Escolas Municipais. Autor: Eder Fernando Votri,
Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 

Lista de Presença na Ordem do Dia:  Antonio de Aguiar / Cidadania ; Eder Fernando
Votri / PRTB ; Gilmar Foscheira / PSD ; Gilse Soletti Mafioletti / PSL ; Ilani Desordi da Silva
Lorena / PRTB ; Joseane Martarello / PSL ; Sergio Peron / PRTB ; Valderi dos Santos Ilha /
PSD ; Vitória Folgassa da Silva / PSC 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinária do Poder Executivo nº 19
de 2021,  Autoriza o Poder Executivo a abrir  crédito adicional  especial  o  valor  de R$
18.000,00 (Dezoito  mil  reais)  no orçamento do Município.  -  Obs.:  Pedido de Vistas  da
vereadora Vitória Folgassa da Silva. Autor: Marciano Vottri - Prefeito, Tipo: Nominal, Sim:
Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria não
votada ; 2 - Projeto de Lei Ordinária do Poder Executivo nº 33 de 2021, Prorroga o
prazo para opção de ingresso no Programa de Recuperação Fiscal (REFIS) “Vitorino Mais
Adimplente” instituído pela Lei 1.852 de 26 de abril de 2021. Autor: Marciano Vottri -
Prefeito,  Tipo:  Nominal,  Sim:  8,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  por
Unanimidade -  Obs.:  Conforme o artigo nº 41 do Regimento Interno, o presidente não
vota.  Votos Nominais : Antonio de Aguiar - Sim ; Eder Fernando Votri - Sim ; Gilmar
Foscheira -  Sim ;  Gilse Soletti  Mafioletti  -  Sim ;  Ilani  Desordi da Silva Lorena -  Sim ;
Joseane Martarello - Sim ; Sergio Peron - Sim ; Valderi dos Santos Ilha - Sim ; Vitória
Folgassa da Silva - Não Votou ; 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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